A KOSSO Moustapha
pépartement Génie Electrique

EMIG

Exercice 2 (10 pts):
On considére le convertisseur de la figure 2 ou K est un commutateur parfait commandable a
et a la fermeturc. La diode D est supposée idéale.
générateur de signaux rectangulaires de période T et de
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1) Sion supp
I’évolution de I, (t) et donner les solutions géner
{’allure des grandeurs suivantes : I

2) Déduire et tracer
de la tension Vc (t) pour

3) Calculer la valeur moyenne Ve

4) Quel réle joue la diode D.
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A. KOSSO Moustapha

Exercice2 (10pts):

On réalise le montage suivant en utilisant quatre interrupteurs électroniques. fonctionnant

deux par deux :
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Le générateur de tension continue a une fe.m. E égale a24v.
La charge est une résistance de valeur R =100 €.

Le fonctionnement des interrupteurs est résumé sur le diagramme ci-dessous :
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, Les interrupteurs somnt supposés parfaits.
1- Représenter les chronogrammes :

- de la tension u aux bornes de la charge
- des courants i, ig etig.

2- Calculer la valeur efficace de la tension u.
En déduire la valeur efficace du courant i et la puissance regue par la charge.

3- Calculer la valeur moyenne du courant débité par le générateur.
En déduire la puissance fournie par le générateur et le rendement de I'onduleur.
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